
Camara Municipal de Alto Santo

REALIZADA EM 15 DE JUNHO, PRESENCIALMENTE 

PRESIDENTE: LEVI DAMASCENO BESSA

VICE-PRESIDENTE: LUIS FELIPE OLIVEIRA LIMA 

SECRETARIO: LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA

17a SESSAO LEGISLATIVA ORDINARIA

ATA DA REUNIAO ORDINARIA

CAMARA MUNICIPAL DE ALTO SANTO

ESTADO DO CEARA

CNPJ: 69.727.931/0001 -92
RUA: JOAQUIM ROG^RIO CABO, 38 - TELEFAX: (88) 3429-1260 

CEP: 62970-000 
ALTO SANTO, CEARA

EMAIL: cmunicpalaltosanto@hotmail.com

Rua: Joaquim Roggrio Cab6, NS 38 Centro - Alto Santo-CECNPJ: 
69.727.931/0001-92 | CEP: 62.970-000

Aos quinze dias do mes de junho de dois mil e vinte e quatro, sabado, as nove horas, 
reuniu-se ordinariamente os parlamentares no Plen£rio Vereador Vicente Avelino das 
Neves, da Camara dos Vereadores de Alto Santo, abriu a Sessao o Vereador/Presidente, 
Levi Damasceno Bessa, secretariou a sessao o Vereador Luan Magalhaes de Oliveira. 
Registraram presenpa os Vereadores: LEVI DAMASCENO BESSA, LUIS FELIPE 
OLIVEIRA LIMA, FRANCISCO RENNIO MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA 
BEZERRA, FRANCISCO MARTINS MACIEL, LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA, 
CARLOS VINICIUS NAPOLEAO NOBRE, MARIA GENILEUDA MOURA OLIVEIRA, 
ANTONIO ANDRE DIOGENES CAB6. De forma remota os Vereadores: FRANCISCO 
ROG^RIO FILHO E RIVARDO CESAR CHAGAS BEZERRA. Presidiu a sessao o 
Vereador, LEVI DAMASCENO BESSA. O Presidente verificando haver quorum, declarou 
aberta a sessao. Em seguida foi dispensada a leitura da Ata da sessao anterior. E logo em 
seguida, depois da confirmapao de que todos os presentes leram a Ata, a mesma foi 
aprovada por unanimidade. NO EXPEDIENTS CONSTOU: 1. Projeto de Lei Ordin^ria n° 
020/2024 - Dispde sobre a denomina$£o da Prapa Publica entre a Rua Amintas Bezerra e 
Rua Geracina Bessa de: Vicente Claudino. 2. Oficio n° 184/2024 do Ministerio da Pesca e 
Aquicultura - Superintendencia Federal de Pesca e Aquicultura - SFPA-CE - Convite para 
Lanpamento do Projeto de Interiorizapao da Carcinicultura. 3. Requerimento dos Partidos 
Politicos Progressistas, Uniao Brasil e Partido dos Trabalhadores, atraves de suas 
comissbes e diretorios municipals para que a Camara Municipal de Alto Santo apure o 
descumprimento da Lei Organica de 1998 do Municipio de Alto Santo e outros dispositivos 
legais, requerendo por fim, a perda de mandate do Cargo de Vice Prefeita da Senhora,
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Ana Karine Queiroz de Aquino Holanda. 4. Defesa Previa referente ao Processo n° 
001/2024 de Autoria de Ana Karine Queiroz de Aquino Holanda. 5. Requerimento n° 
009/2024 de autoria do Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra para que solicite ao 
prefeito municipal Jose Joeni Holanda a reforma da prapa em frente ao Hospital Municipal. 
6. Requerimento n° 010/2024 de autoria do Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra para 
que solicite ao prefeito municipal, Jose Joeni Holanda o calgamento da localidade do 
Juremal. O PEQUENO EXPEDIENTE: o Senhor Presidente, cumprimentou a todos 
presentes e consultou se haviam falas, com a palavra o Vereador, Antonio Andre 
Diogenes Cabo, agradeceu ao presidente e saudou a todos os presentes, parabenizou a 
Senhora, Keivilanny Dias Moura Gongalves pelo evento de Lan^amento do Projeto de 
Interiorizapao da Carcinicultura no dia 17 de junho, destacando a importancia do ato para 
fortalecer a carcinicultura do Vale do Jaguaribe, informando que tera a presenpa de 
autoridades e que tambem serao abertas linhas de credito para os produtores, disse que 
sobre as denuncias aqui apresentadas, ouviu tambem a defesa previa da vice-prefeita que 
esta bem clara, e pede que a Camara faga o certo, destaca que as denuncias nao 
observam a democracia. E pede aos vereadores que vejam exatamente como vao votar, e 
destacou a presenga de pessoas presentes acompanhando a sessao, como o ex-vereador 
Henrique Bessa, acompanhado de sua esposa, do Irmao e do professor Tuan Diogenes. 
Disse que essa pauta e muito importante para o municipio. Com a palavra o Vereador, 
Rivardo Cesar Chagas Bezerra, saudou a todos, e indagou ao presidente sobre o 
Parecer Juridico da Casa Legislativa sobre a denuncia efetuada para perda de mandate do 
Cargo de Vice Prefeita da Senhora, Ana Karine Queiroz de Aquino Holanda, tambem 
queria tirar uma duvida sobre o artigo 55 do Ato Declaratdrio da Mesa Diretora de Extinpao 
do Mandado e tambem sobre a votapao em plenario, assim, pede para a assessoria 
juridica esclarecer sobre o procedimento que vai ser seguido a partir de agora. Com a 
palavra o Vereador, Francisco Rennio Diogenes Monteiro, saudou a todos, em especial 
ao historiador Jose Eneas, presente no plenario, destacou que esse e urn momento impar 
na historia da Camara Municipal de Alto Santo, pois nSo se pode se surpreender sobre as 
produpdes legislatives e entendimentos juridicos no Estado do Ceara, destacou que houve 
urn entendimento juridico recente no Estado Ceara que ensejou sobre a submissao de 
alguns vereadores eleitos democraticamente e que nao cometeram nenhuma ilegalidade e 
que novamente tiveram que se submeter ao um novo pleito eleitoral, que ele nao 
considerou justo, e enfatizou que tern pautado a sua vida tanto pessoal, como profissional 
e como legislador em um principio que e, criticar o que merece ser criticado e elogiar o que 
merece ser elogiado, parabenizou o presidente, pois ao receber a denuncia, mesmo sendo 
facultado ao presidente, pois esse era um dos requerimentos da denuncia, de uma 
canetada, extinguir o mandate da vice prefeita, sendo esse um dos pedidos da denuncia, 
parabenizou porque o presidente com agilidade disponibilizou a denuncia a todos os 
vereadores da Casa e ainda, de forma democratica, o presidente se antecipa para garantir 
de forma irrestrita a ampla defesa e o contraditdrio, pois ja remete a denuncia a 
denunciada, para que ela de forma previa e antecipada possa produzir a defesa, que e um 
direito constitucional, que a Camara deve observar, entao e isso que esta sendo atestado e 
constatado nesse momento, assim, acredita que a Mesa vai deliberar qual o rito que vai
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ser seguido pelos vereadores e os partidos politicos denunciantes e enfatiza sim que e 
legitimo sim a denuncia formalizada pelos partidos politicos, pois nao existe democracia 
sem partidos politicos legitimos representando a sociedade, assim, observa que a ampla 
defesa e o contraditorio estao sendo seguidos, diz que na semana passada, um projeto de 
Lei que aqui foi lido nominando uma praga com o nome do saudoso Vicente Claudino,
destaca que elogiou muito a proposta, pois foi um cidadao de grande envergadura e
dignidade, e soube que desgostou alguem que gostaria que nominasse a praga com o 
nome de seu Vicente do Cego, mas que nao sabia que havia essa pretensao, pois tambem
era um nome digno e que acredita que novas homenagens virao e que merece ser
homenageado pelo poder publico municipal. Com a palavra o Vereador, Francisco 
Martins Maciel, saudou a todos, parabenizou o projeto do Ministerio da Pesca e 
Aquicultura - Superintendencia Federal de Pesca e Aquicultura - SFPA-CE - Projeto de 
Interiorizagao da Carcinicultura, pois traz beneficios para o homem do campo, acredita que 
a politica deve ser feita com parcerias para beneficiar a populagao, parabenizar o 
Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, pelo requerimento para o calgamento da 
localidade do Juremal, tambem ja requereu esse pleito e outro vereador tambem, o que 
importa e que a populagao seja beneficiada, sobre a denuncia contra a vice-prefeita, 
mesmo tendo pouco conhecimento formal, mas entende que o poder politico decide nessa 
Casa e o poder do conhecimento decidira na justiga, entende que a Defesa Previa 
apresentada constam as provas que a denunciada nao cometeu irregularidades, acredita 
que ha um interesse politico, pois ja faz quase quatro anos dessa situagao e ela so vem 
aparecer agora faltando quatro meses para a realizagao das eleigbes, entende que as 
denuncias sao frageis. Com a palavra o Vereador, Luan Magalhaes de Oliveira, 
parabenizou o presidente pelo tramite seguido por ocasiao da denuncia como enfatizado 
pelo Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes, destacou o projeto que denominou a 
praga de Vicente Claudino, disse que posteriormente ficou sabendo que havia uma 
intengao de homenagear Vicente do Cego, mas que nao era de seu conhecimento essa 
pretensao, disse que hoje estao praticando a essencia de nossa fungao, que e legislar, 
fiscalizar e pede que vejam os vereadores com bons olhos, pois todos fazem pelo 
municipio e pede a populagao que olhem diferente para as pessoas que se dedicam para 
melhorar a vida dos altosantenses. O Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes, 
requereu que fosse dado encaminhamento ao rito, apos recebimento da denuncia, como ja 
havia requerido o Vereador Rivardo Cesar. O presidente Levi Damascene Bessa, enfatizou 
que durante a Ordem do Dia, se for admitido a denuncia, fara o encaminhamento 
necessario para o Rito a ser seguido, sendo feita a formagao da Comissao. Sera votada a 
admissibilidade da denuncia. NO GRANDE EXPEDIENTE: com a palavra, o Vereador 
Luis Felipe Oliveira Lima, cumprimentou a todos presentes, destacou que a pauta esta 
robusta, agradeceu ao prefeito Jose Joeni pelo trabalho que vem realizando, sobretudo a 
pavimentagao asfaltica de varias ruas, informou que foi procurado pelo senhor, Galego que 
tern uma churrascaria, o qual requereu que fosse recuperada a rua Edite Maia Machado e 
ficou feliz pois essa semana foi feita a pavimentagao asfaltica dessa rua. Agradece a 
pavimentagao de paralelepipedo da rua no bairro Jardim I, e disse que havera 
pavimentagao asfaltica da rua de cima do Jardim II, agradece a conclusao da quadra do
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Armador, diz que tambem sera passado a pavimentapao asfaltica do Armador e a 
recuperapao do calpamento do Ipanema I. Fez um Requerimento em nome da comunidade 
do jardim II para que o prefeito, com uso das maquinas, faqa uma limpeza dos matos que 
ficam proximos das casas para evitar os danos provenientes das queimadas, que 
acontecem no periodo do verao, e causam muitos transtornos a populapao, faz 
requerimento para que seja pavimentado de calgamento do loteamento de Icaro proximo 
ao Jardim II. Disse que logo sera concluido a areninha do Jardim. Disse ainda que 
continua atento para a questao da finalizagao da quadra do Jardim I, mas que ha uma 
pendencia judicial, disse que sempre e cobrado pela populagao, mas acredita que em 
breve sera concluida aquela obra. Disse para a populagao que vejam quern esta 
trabalhando pelo povo, quern esta ao lado do povo, que escolham bem seus candidates de 
forma democratica. Agradeceu. Com a palavra o Vereador, Francisco Martins Maciel, 
saudou a todos, destacou a presenga do ex-vereador Henrique Bessa, do senhor, Jose 
Eneas, Tuan Diogenes. Fez um requerimento para a Secretaria do Meio Ambiente para 
arborizagao da cidade, para melhorar o clima da cidade, disse que pode ser na semana 
que se faz o reflorestamento, sendo necessaria uma parceria com os moradores, fica triste 
pois teve pessoas que cortaram suas arvores e nao reconhecem a importancia da 
arborizagao para a cidade. Sobre os pleitos do Vereador, Felipe Lima, destacando a 
importancia das ruas citadas, mas disse que toda a cidade deve ser contemplada, nao 
podendo destacar ruas especificas, e entende que e obrigagao do prefeito beneficiar toda 
a populagao com a pavimentagao, pois sao recursos de um emprestimo que foi votado e 
aprovado por unanimidade nessa Casa. Destacou a necessidade da implantagao dos 
redutores de velocidades O Vereador, Luis Felipe Oliveira Lima, destacou em aparte que 
nao tern duvidas que se tiver verba, o prefeito vai beneficiar todas as ruas, que ele so 
destacou algumas ruas, para atender o pleito de municipes que residem em algumas 
localidades. Assim, atende os pleitos da populagao e agradece quando sao atendidos, 
disse que e importante a uniao de todos para conseguir os redutores de velocidade e que 
tambem se associa no requerimento para o calgamento do Juremal, agradeceu. 
Retornando a palavra ao Vereador, Francisco Martins Maciel, ele disse que pode alguns 
moradores de outras ruas que nao sao citadas acharem que estao sendo preteridos, 
assim, entende que todas as ruas devem ser asfaltadas. Destaca a importancia do abrigo 
na praga em frente ao hospital do requerimento do Vereador Rivardo Cesar. Sobre a 
denuncia de cassagao da vice prefeita, espera que a justiga resolva, so fica cismado 
porque essa denuncia chega a mais de tres anos e estranha, pois esses fatos levantados 
sempre existiram. Destaca que todos os gestores que passaram pelo Alto Santo, deixaram 
servigos prestados para a populagao de Alto Santo. Entende que as criticas fazem parte da 
vida dos politicos. Com a palavra o Vereador, Luan Magalhaes de Oliveira, saudou a 
todos, anunciou que foi aprovado na Secretaria das Cidades, atraves do secretario, 
Zezinho Albuquerque um recurso de R$ 2.000.000,00 para fazer a pavimentagao do 
Batoque todo em paralelepipedo, parabenizar o requerimento do vereador Rivardo Cesar 
pela proposta da praga em frente ao hospital, destacando a necessidade da praga do 
Batoque e do Ipanema. Diz que nao tern como atender todo o municipio de uma vez, mas 
as pessoas estao vendo o progresso chegar em regides que antes eram esquecidas e tern



Camara Municipal de Alto Santo

Rua: Joaquim Rog6rio Cab6, N2 38 Centro - Alto Santo-CECNPJ: 
69.727.931/0001-92 | CEP: 62.970-000

diminuindo as demandas, a gestao trabalha todo dia e escuta os anseios da populagao, 
hoje estamos votando o recebimento da denuncia, na sessao seguinte, teremos uma 
posigao. Com a palavra o Vereador, Francisco Rogerio Filho, saudou a todos, disse que 
esta se recuperando ainda de problemas de saude, agradeceu ao prefeito pelas obras 
realizadas, dizendo que o merito e da gestao. Diz que com relagao a quadra do Jardim, e 
necessario que o Estado faga a doagao daquele terreno para o municipio e devido a 
burocracia isso tern demorado, e os recursos municipais so poderao ser investidos quando 
essa situagao se resolver. Com relagao ao Jardim Novo, a praga e de destaque, deseja se 
somar ao Vereador Rivardo, solicitando a leitura do Parecer Juridico da Camara sobre a 
denuncia contra a vice-prefeita. Com a palavra o Vereador, Rivardo Cesar Chagas 
Bezerra, saudou a todos, solicita todo o esclarecimento que o presidente possa dar acerca 
da tramitagao jundica do processo de denuncia, agradece aos vereadores pelo apoio aos 
seus requerimentos e diz que muitos dos requerimentos ja estao na programagao do 
prefeito, parabeniza pela liberagao dos recursos para concretizagao da pavimentagao do 
Batoque e Morrinhos. pleiteou isso antes. Destacou a necessidade de pavimentagao na 
regiao das chacaras perto do Jardim, a necessidade da pavimentagao asfaltica na rua dos 
Camardes, disse que nos vereadores somos urn instrumento de levar os anseios da 
populagao ao nosso prefeito, que tambem recebe os mesmos pedidos e tern ciencia das 
necessidades da populagao. Com o aparte o Vereador, Francisco Rogerio Filho, 
destacou uma solicitagao de calgamento de uma rua que fez, mas o som ficou 
incompreensivel devido esta com interferencia dos microfones ligados ao mesmo tempo. 
Retornando a palavra ao Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, disse que a 
harmonia entre os vereadores e salutar para se conseguirem os objetivos comuns, ficou 
satisfeito com a nominagao da praga de Vicente Claudino, que foi urn grande amigo e 
cidadao. Aparte do Vereador, Francisco Rennio Diogenes Monteiro, disse que soube 
que o professor Joel ficou insatisfeito pois ja pretendia que a praga tivesse o nome de 
Vicente do Cego. Retornando a palavra ao Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, 
destacou o trabalho da Secretaria de Saude, Dra. Rita de Cassia, pois na terga-feira teve 
^08 cirurgias de Catarata e Pterigio e que deu tudo certo, o recurso foi de emenda 
parlamentar de custeio. O projeto foi do Governo do Estado, mas o municipio deve estar 
em dia para poder ter acesso aos projetos. Agradece, visitou a comunidade do Juremal, e 
ve a necessidade urgente de pavimentagao e calgamento e espera que os arquitetos 
fagam urn projeto bonito na praga em frente ao hospital. Com a palavra o Vereador, 
Antonio Andre Diogenes Cabo, saudou a todos, de modo especial os ex-vereadores, 
Denis Maia e Henrique Bessa. Destacou a importancia da reforma da praga em frente ao 
hospital e o ponto de espera pra quern vai aguardar o transporte sanitario, fez 
requerimento para se ter uma casa de apoio propria em Fortaleza para as pessoas em 
tratamento de saude de Alto Santo. Destacou a importancia do Projeto de Interiorizagao da 
Carcinicultura para o desenvolvimento de Alto Santo. Cobra a resposta do requerimento 
que fez para reforma da quadra do Castanhao, pois fez requerimento na sessao passada e 
nao foi respondido. Aparte concedida ao Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, disse 
que concorda plenamente com o requerimento de uma Casa de Apoio para os pacientes 
de Alto Santo na cidade de Fortaleza, destacou que foi aprovado projeto destinando
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recurso para construQao de um Posto de Saude para a Baixa da Umburana e parabeniza a 
secretaria de saude e disse que a obra vai beneficiar toda a regiao, sobre a quadra de 
esporte do Castanhao, prefeito ja determinou a elaborapao do projeto, disse que ja esteve 
visitando com os engenheiros e requereu inclusive que se aumentasse a area coberta.
Retornando a palavra ao Vereador, Antonio Andre Diogenes Cabo, 
requerimento para concluir a obra de pavimentaqao da Rua dos Camardes, 
requerimento foi inclusive feito pela vereadora Verioneide. Sobre essa denuncia que 
pede a cassapao da vice-prefeita, entende que as denuncias sao falhas, considera 
totalmente errado essa denuncia, totalmente ilegal, faltando apenas 4 meses para a 
eleipao, entende que 6 muita irresponsabilidade essa denuncia, que nao precisa disso, 
pois nao corrupQao, e entende que tudo deveria se resolver nas urnas, e fica triste com 
essa situapao, entende como uma perseguipao. Agradeceu a todos. Com a palavra o 
Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes, saudou a todos, disse que tern pessoas 
que tentam deturpar a realidade dos fatos sobre a atuapao do Vereador, Rennio na regiao 
da Beira do Rio, disse que foi o dnico vereador que durante 12 anos fez oposipao a gestao 
no Alto Santo, e que nunca chamou gestor algum de vagabundo, disse que atuou para a 
recuperapao da escola do Cabrito, do Bom Jesus, tambem atuou para a recuperapao do 
Posto de saude do Cabrito, disse que retornou para os cofres da prefeitura um valor de 
mais de R$ 224.000,00, enquanto esteve presidente da Camara de Vereadores, e que 
esse valor foi destinado para a construpao da quadra de esportes no Bom Jesus. Observa 
que as pessoas que o criticam estao ficando sem argumentos, disse que tambem tern 
atuado para a recuperapao da estrada na Beira do Rio Jaguaribe em torno de 25 km com o 
apoio do Deputado Danilo Forte, e do prestigio do prefeito Jose Joeni e solicitapao das 
lideranpas da Beira do Rio. Destaca que o Senhor D£o tern solicitado melhorias, destaca o 
trabalho de Marueldo tambem, disse que anda de cabepa erguida, solicitando melhorias 
como a pavimentapao asfeltica na regiao do Tibolo que este com pedra tosca, disse que 
mesmo apos vinte anos de mandate, tern as maos limpas e a consciencia tranquila. Disse 
que varies vereadores antigos diziam que o insucesso politico de suas familias se devia a 
atuapao do ex-gestor, Adelmo Aquino. Disse que estao voltando no Alto Santo a praticas 
antigas, como diz o ditado, os inimigos dos meus inimigos sao meus amigos. Critica o 
discurso que diz que e perseguipao politica com a vice-prefeita, Karine Aquino, mas nao 
concorda, e disse que a apurapao ser£ feita, sendo garantida a ampla defesa e o 
contraditorio, vamos deixar correr o devido processo legal e lembrou em data de 2016 que 
com menos de um mes para a realizapao das convenpdes partidarias, recebia uma 
notificapao do Partido da Republica que presidia, que nao permitia sua candidatura no 
pleito daquele ano, isso nao seria uma perseguipao? Se dirigindo ao Vereador Francisco 
Martins Maciel, disse que mesmo ele tendo pouco estudo, mas e um homem sabio, pois e 
muito inteligente, o mesmo disse em suas palavras que o judiciario podera resolver essa 
demanda e enfatizou que ainda nao houve nenhum julgamento, que a Camara atuou com 
presteza e celeridade, recebendo a denuncia, encaminhando de forma rapida aos 
vereadores, recebendo a defesa previa e encaminhando de forma rapida aos vereadores, 
e que todos tern condipbes de votar com a consciencia sobre esta denuncia. Com o aparte, 
o Vereador, Antonio Andre Diogenes Cabo, questiona ao Vereador, Rennio Diogenes: o
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atual prefeito se elegeu com quern? Pergunta se o Vereador, Rennio esta tambem 
criticando o prefeito, Jose Joeni ja que o prefeito foi eleito junto com a Karine Aquino e 
abragando o Adelmo Aquino? Retornando a palavra ao Vereador, Francisco Rennio 
Diogenes Monteiro, esse disse que nao esta criticando ninguem e ainda disse mais, que 
certa vez ja disse ao prefeito Jose Joeni, que o apoio a ele era irrestrito, independente de 
quern fosse o vice, inclusive se for Karine Aquino, disse que nSo foi o Vereador Rennio, 
que encaminhou essa denuncia, que sao iniciativas dos partidos atraves de seus 
presidentes, disse que suas posigbes sao firmes, disse que nunca ningubm teve duvida 
aonde o Vereador Rbnnio, est£ politicamente, disse que nSo abre m§o de votar com sua 
consciencia, pois construiu sua trajetoria de forma digna e honesta, e que suas posigbes 
sao firmes. Nao sabe se seus acusadores podem dizer a mesma coisa. falou que recorreu 
ao poder judici^rio para reaver a diregao do Partido da Republica em 2016 para concorrer 
pelo grupo que considerava mais apto a governar Alto Santo. Disse que mesmo 
perseguido, votou favor^vel as contas do ex-gestor Adelmo Aquino, pois o relatbrio tecnico 
do TCE aprovava as contas e ele nSo viu motive para votar ao contrario, enfatiza que tern 
moral para votar de acordo com sua consciencia, e disse que nao vai abrir mao de deixar 
mais nada a ser esclarecido. Agradeceu. Com a palavra a Vereadora, Verioneide Souza 
Bezerra, saudou a todos, agradeceu ao prefeito a pavimentagao que vem ocorrendo em 
todas as ruas da cidade, lembrou que tambem j£ fez urn requerimento na sessbo passada 
para a limpeza atras das ruas do Jardim Novo, agradece ao prefeito Jose Joeni, por ter 
atendido ao pleito das comunidades de Baixa da Pedra, Baixio Grande e Armador, com as 
maquinas recuperando as estradas, agradeceu a Marquinhos pelo atendimento do pedido, 
parabeniza o Vereador Andre, pelo pedido da casa de apoio para o povo de Alto Santo em 
Fortaleza. Fez um requerimento para a Secretaria de Obras para que seja feito a limpeza 
da praga das embrulhadas e o Posto de Saude, para retirada dos mates. Requerimento 
para a Secretaria de Obras para recuperagao da estrada do Recreio. Agradeceu. Aparte do 
Vereador, Carlos Vinicius Napoleao Nobre, disse que foi um grande prazer trabalhar com 
o esposo da vereadora e agradeceu a parceria. Agradeceu pelo aparte. Aparte do 
Vereador, Antonio Andre Diogenes Cabo, parabenizou o trabalho que vem sendo 
desenvolvido pela Vereadora Verioneide e disse que o caminho e esse, mesmo sendo 
situagao, nao ter medo de fazer requerimento para a prefeitura, destacou a situagao dificil 
da casa de apoio que atende muitos municipios e agradeceu o apoio da vereadora. 
Retornando a palavra da Vereadora, Verioneide Souza Bezerra, disse que esse pleito da 
casa de apoio e muito valido, conhece a realidade disse que ja ficou hospedada la, 
acompanhando pacientes. Esse e tambem um pleito dela. Disse que em breve ser£ feito a 
pavimentagao do loteamento, Chico Eneas com o apoio do deputado, Leonardo Pinheiro. 
Com a palavra o Vereador/Presidente, Levi Damascene Bessa, destaca que toda semana 
aparece obra nova no municipio e por isso agradece, agradece a obra da quadra da Baixa 
da Umburana, que nunca havia sido feita e por isso fica muito grato. A comunidade sempre 
priorizou o esporte, pois seu avb Joao Damascene, sempre levou o time para jogar fora, 
um time muito premiado no Alto Santo, em breve tera o maior posto de saude de Alto 
Santo, que sera na Baixa da Umburana no valor de R$ 1.800.000,00, agradeceu ao 
prefeito, a secretaria de saude, ao deputado Guimaraes e ao deputado Danilo Forte, com
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recursos do PAC do Governo Federal. Destaca o service de conclusao da rua Ana Moura. 
Salientou que o prefeito nao acha ruim quando se aponta os defeitos. Com gratidao, relata 
sobre a recuperagao das estradas carropaveis, e quanto ao processo de Denuncia contra a 
vice-prefeita, o vereador disse que deu ampla publicidade para a defesa, como fora 
apontado pelo Vereador Rennio Diogenes, de forma celere entregou a denuncia e a defesa 
aos vereadores, foi oportunizado o tempo do contraditorio, enfatizou que a Camara e uma 
Casa Democratica, destacou o fato da cassapao dos sete vereadores de Alto Santo e 
tambem as eleigbes suplementares, inclusive de quatro vereadores que nao tinha 
responsabilidade. Destacou que o prefeito Joeni e o que mais fez pelo esporte no 
municipio. Aparte do Vereador Luan Magalhaes, parabenizou o presidente Levi e disse 
que os vereadores estao aqui para fiscalizar e cumprir com seu papel e disse que por tras 
da politica de Alto Santo existe muita guerra em busca de poder. Aparte concedido ao 
Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, desejou que o presidente Levi, de a devida 
publicidade para dizer quern sao os presidentes dos partidos que assinaram a denuncia 
contra a vice-prefeita Karine Aquino, vereador, Levi Damascene Bessa, disse que o 
Parti do Uniao Brasil, o presidente e Zil Cabo, O Partido dos Trabalhadores, o 
presidente e Rafael de Medeiros Guimaraes, O partido Progressistas a presidente e 
Ana Cristina Rego de Franga. Encerrado o Grande Expediente. NA ORDEM DO DIA: o 
Senhor Presidente, eoloeou em votagao: 1. Projeto de Lei Ordin^ria n° 020/2024 - 
Dispbe sobre a denominagao da Praga Publica entre a Rua Amintas Bezerra e Rua 
Geracina Bessa, de: Vicente Claudino, de autoria do Vereador, Luan MagalhQes e que esta 
com os pareceres favoraveis. Projeto aprovado por unanimidade. 2. Votagao da 
admissibilidade da denuncia para que a Camara Municipal de Alto Santo apure o 
descumprimento da Lei Organica de 1998 do Municipio de Alto Santo e outros dispositivos 
legais por parte da Vice Prefeita senhora, Ana Karine Queiroz de Aquino Holanda, 
aprovado, com os votos favoraveis de 09 vereadores: Luan Magalhaes de Oliveira, Maria 
Genileuda Moura Oliveira, Carlos Vinicius Napoleao Nobre, Francisco Rennio Monteiro 
Diogenes, Verioneide Souza Bezerra, Luis Felipe Oliveira Lima, Francisco Rogerio Filho, 
Rivardo Cesar Chagas Bezerra e Levi Damascene Bessa, e o voto contrario de 02 
vereadores: Antonio Andre Diogenes Cabo, Francisco Martins Maciel. Em seguida, foi feito 
o sorteio para a composigao da comissao processante que ira conduzir os trabalhos de 
verificagao da denuncia conforme entendimento e Rito do artigo 13, inciso II do Regimento 
Interne da Camara Municipal de Alto Santo, os nomes depositados para sorteio sao de 
todos os vereadores, com excegao dos membros da mesa diretora. O sorteio foi 
acompanhado pela servidora efetiva do quadro funcional da Camara Municipal a senhorita, 
Cristiane Bessa Bezerra, sendo sorteados os nomes dos Vereadores: Rivardo Cesar 
Chagas Bezerra; Francisco Rennio Monteiro Diogenes e Carlos Vinicius Napoleao Nobre. 
A sessao foi suspensa as 12h33min para que os membros da Comissao fizessem a 
escolha entre eles, do presidente, membro e relator da Comissao processante. A sessao 
retornou as 12h59min com a leitura da Ata de Constituigao da Comissao Processante, com 
a composigao da Comissao: Presidente: Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes; 
Relator. Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra e Membro: Vereador: Carlos Vinicius 
Napoleao Nobre. A reuniao da Comissao foi acompanhada pelas testemunhas, das
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servidoras efetivas do quadro funcional da Camara Municipal de Vereadores: Cristiane 
Bessa Bezerra e Maria Evangelucia da Silva. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo a 
tratar, o Presidente, encerrou os trabalhos as 13h01min. O inteiro teor da sessao foi 
gravado, e as notas taquigraficas, apos decodificadas, farao parte deste documento. E, 
para constar, eu, Xx lavrei a presente ata, que, apos lida,
votada e aprovada, sera assinacla pelo Presidente,


